lterator & for cy«lus

* for (Object o : foo)
- funguje pokud je foo pole nebo je foo iterovatelneé
- jako to zaridit?
* implementovat interface java.lang.lterable
* |terable ma jednu metodu
java.util.Iterator iterator()

* metody interfacu Iterator
— boolean hasNext()
- Object next()
- void remove()
* iterator se typicky implementuje pomoci anonymni

vnitini tridy

* ve skutecnosti je Iterator genericky typ, tj. Iterator<T>
— zatim to budeme ignorovat...



lterator origlzacl

public class MyArrayWithIterator implements Iterable {
private Object[] arr = new Object [5];

private int s = 0; \
blic Iterator iterator() {
public int size() { return new Iterator() {
return s; private int index = 0;
} public boolean hasNext () ({

return index < s;
{ }
public Object next() {
return arr[index++];

}

public void remove () {
throw new
UnsupportedOperationException() ;

}
* od Java 8 je remove() };

default }
* implementace vyhazuje
tuto vyjimku

public void add (Object o)

arr[s++]



Ve

Ukol 1

 vytvorte interface MyCollection s metodami
- void add(Object o)
- Obiject get(int i)
- void remove(Object o)
— void remove(int i)
- int size()
* vytvorte implementaci interfacu MyCollection
— pouzijte pole, které se podle potreby realokuje
— chybove stavy osetrete vyjimkami
* pri pristupu mimo rozsah pole
* pridejte k implementaci iterator (viz predchozi 2 slidy)



* napiste tridu ktera reprezentuje vyvazeny binarni
vyhledavaci strom (tfeba AVL, RB, nebo jakykoliv jiny)
- pro typ int
* pridejte ke tride iterator, ktery projde strom od
nejmensiho prvku k nejvetsimu
* napiste program ktery strom pouziva a data do ngj
nacCte z parametru prikazové radky

— pouzite Integer.parselnt(String s) pro prevod z Stringu

do intu
* nezapomente osetrit pripadne vyjimky, které metoda
vyhodi, pokud retézec nelze prevest na int

* zamyslete jak upravit strom, aby nebylo nutné ho
napsat pro konkretni typ, ale obecné pro Object
— {]. Jak zaridit, aby vkladane prvky sly porovnavat
- naimplementujte



Testy...




Test ]
 Co program vypise — true nebo false

public class TestO01l {
public static void main(String[] argv) ({
System.out.println(test()) ;

}

public static boolean test() ({

try {
return true;
} finally {

return false;

}

Priklad zalozen na pfikladu z J. Bloch, N. Gafter: Java Puzzlers



g

[ast 2
e Co program vypise?
public class Test02 {

public static void main(String[] argv) {
try {
System.out.println("Hello world!") ;
System.exit (0) ;
} finally {
System.out.println ("Goodbye") ;

}

Priklad zalozen na pfikladu z J. Bloch, N. Gafter: Java Puzzlers



- 4 D
lest 3
 Co se vypise

public class ParamsTest ({
public ParamsTest (Object o) {
System.out.println("ParamsTest (Object o0)");

}
public ParamsTest(long[] a) {

System.out.println("ParamsTest (long[] a)");
}

public static void main(String[] argv) {
new ParamsTest (null) ;

}
}

* A nelze prelozit
B ParamsTest(Object o)
« C ParamsTest(long[] a)

Priklad zalozen na pfikladu z J. Bloch, N. Gafter: Java Puzzlers



Test 3

* C je spravne

* ProC?
- Postup hledani metody/konstruktoru
» podle skuteénych parametru se vybere, co je pouzitelné
 z vybranych metod/konstruktort se podle typu
formalnich parametru vybere nejspecifictéjSi
metoda/konstruktor
- ParamsTest (long[] a) je specifictejsi nez
ParamTest (Object 0)
* VSe, Co |ze predat do long[] a, Ize predatido
Object
* obracene to ale neplati



Test 4

* Co se vypise ) ,
class Ayp{ ZKOUSKOVY
public static void foo() { PRIFKLAD
System.out.println("foo") ;
}
}

class B extends A {
public static void foo () {
System.out.println("bar") ;

}

} public class OverloadTest {
public static wvoid
. main (String[] argv) {
A foo bar A a=new A();
* B foo foo A b = new B();
* C bar bar a.foo();
» D néco jiného } b.foo();




* B je spravne

 statické metody nejsou virtualni
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